
Xan-XX
Uleiuri esențiale cu astaxantină pentru femei

4x 10ml

Lavandă, Patchouli, Trandafir, Geranium

O selecție feminină în spiritul senzualității. Dacă nu vă puteți decide,
faceți un amestec.

2-3 picături într-un difuzor sau în apa pentru baie. Se amestecă 1-2
picături într-o cremă sau într-un ulei de îngrijire a pielii și se aplică pe
piele. A nu se utiliza direct pe piele!

Depozitare: protejat de lumină, în ambalajul original. 
A nu se păstra la îndemâna copiilor.
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Uleiuri esențiale:

Lavandă- Uleiul esențial de lavandă are numeroase efecte benefice
asupra organismului care sunt susținute de diverse studii științifice.
În mod obișnuit, este antimicrobian și analgezic, antiinflamator,
antistres și calmant. Este recomandată pentru ameliorarea
simptomelor de stres psihic, anxietate, depresie, stimă de sine
scăzută, agitație și oboseală. Se recomandă, totodată, pentru
susținerea somnului, îmbunătățirea calității somnului și tratarea
afecțiunilor digestive (cum ar fi iritarea stomacului pe bază de nervi,
disconfort abdominal, balonare, distensie).
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Patchouli - Uleiul de patchouli este uleiul esențial de patchouli (Pogostemon
patchouli sau P. cablin), originar din India. Acesta fiind eficient pentru
depresie, impotență, oboseală psihică și celulită.

Trandafir- Aproape toate femeile se confruntă cu crampe în timpul
menstruației. S-a demonstrat că aromaterapia cu ulei esențial de trandafir
ameliorează durerile menstruale atunci când este asociată cu un tratament
tradițional.

Geranium- Geraniul (Pelargonium graveolens) este o specie de geranium,
cultivată în principal pentru extragerea uleiului său esențial cu miros dulceag.
Mirosul său, eventual combinat cu cel de lămâie, respinge țânțarii, căpușele și
alte insecte. Este cel mai puternic ulei esențial care induce armonia. 
Calmează tensiunea, are un efect calmant și echilibrant.
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